

Protokoll

**Elternratssitzung der Schuleinheit Entlisberg vom 28.10.2019,
19:00 – 20:30 Uhr**

Ort	Singsaal Schulhaus Entlisberg
Vorstand	Sacha Barman, Nadja Riechsteiner, Claudia Mazza, Markus Oehri
Elternvertretung	Annina Oberwiler, Veronika Duss, Janine Radlingmayr, Sandra Prieto, Michael Ruck, Simone Knöpfli, Marc Cottati, Ronny König, Guido Wanger, Priska Gregori, Louise Zöckler, René Surber, Patricia Zupan, Eliane Lakatos, Corinna Ryter, Fabienne Mesot, Claudia Scherer, Flavio Gastaldi, Samanta Diemling, Robert Clemens, Sonja Parolini, Carina Oglivie, Rahel Strebel, Andreas Ritter
Schulleitung	Irene Hichys
Lehrervertretung	Tina Hürlimann, Daniel Sieboth (Hort), Simone Ungricht (Sozialarbeiterin)
Entschuldigt	Sibylle Köbeli
Protokoll	Markus Oehri

1. Annahme des Protokolls der letzten Sitzung

- Protokoll der letzten Sitzung genehmigt.

2. Informationen aus dem Vorstand

- Der Vorstand wird gesamthaft wiedergewählt. Für Claudia Mazza ist zeitnah abzulösen. Dies wird an der nächsten Sitzung traktandiert. Janine Radlingmayr wird Claudia Mazza an der nächsten Sitzung des EKG begleiten und sie in der Kommunikation unterstützen.

3. Informationen der Schulleitung (I. Hichys)

- Gut gestartet.
- Besuchsmorgen 21. November.
- Vor dem Adventssingen findet im Schulhaus mit „Singen im Gang“ statt.
- 20. Dezember: Abschlusstag.
- Die neuen Konfliktlotsen wurden gewählt.

4. Information der Lehrervertretung (T. Hürlimann)

- Dankt im Namen aller Lehrpersonen fürs Sommerfest (Frau Hichys überreicht den beiden OrganisatorInnen je eine Flasche Wein).

5. Projektgruppen

- Adventssingen (Simone Knöpfli): Montag, 16. Dezember, Überschuss wieder für Stiftung Sternschnuppe. Schülerorchester: sucht noch Zuwachs, vor allem auch aus den Reihen der Eltern. Braucht noch weitere Helfer.
- Summerfäscht (Sybille Köbeli): Es sind für das nächste Jahr diverse Änderungen geplant. Helfer werden neu via Klassen gesucht (ca. 4 pro Klasse). Zuständig sind die Elternratsvertreter. Diese werden informiert. Gesucht wird neu eine Sicherheitsfachperson innerhalb der Elternschaft (Feuerwehr o.ä.), der die Organisatoren diesbezüglich unterstützt. Blasio wird zunehmend zum Sicherheitsrisiko, Vorstand wird dies diskutieren. Beim Dessert gibt es kleinere Teller, damit nicht gehamstert und fortgeworfen wird. Abfalltrennung wird via Hausabwart organisiert.
- Themenabende (Anina Oberwiler): lässt eine Brainstorming-Liste für mögliche Themen kreisen.
- Verkehr & Sicherheit (René Surber und Ronny Koenig): Sicherheit der Begegnungszone Entlisbergstrasse ist ein Thema im Tiefbauamt. Auch die Sicherheit der Butzenstrasse wird noch erhöht.
- Tiere im Schulhaus (Irene Hichys): Projekt ist eingestellt.
- Hort (Sandra Prieta und Daniel Sieboth): Treffen mit Hortleitung hat stattgefunden. Themen waren Kommunikation, Umteilungen und Trennung von Geschwistern, Umteilung von Betreuenden. Die Hortleitungen nehmen diese Punkte auf.
- Besuchsmorgen (Nadja Riechsteiner): Läuft wie immer.

6. Varia

- Schülerschachturnier 3. November 2019
- Nächste Sitzung: Dienstag, 4. Februar 2020, 1900 Uhr.